

提升城市管理,改善人居环境

14年的“郑州东大门”广告牌拆了

□记者 邓红超 杨宜锦 文/图

本报讯 9月7日凌晨,位于管城区郑汴路与未来路交叉口,横跨郑汴路南北、全长30米的一个大型户外广告牌,随着一声“开始行动”,60多人组成的拆除队伍,经过7个小时努力,终于将其成功拆除。

此次被拆除的户外广告牌所处位置曾被誉进入郑州的“东大门”,该广告设置于1998年,而此户外广告是郑州较早的几座大型广告牌之一。随着城市扩大,该广告牌已经严重影响市容,虽然多次计划拆除,但是因为涉及一些遗留问题等原因一直未能拆除。自郑州市狠抓“占道经营、道路路面及照明设施、户外广告及门头牌匾、社区公共服务用房、违法建筑、停车场建设与开放”这6项重点工作以来,管城区专门成立了户外广告整治指挥部,加大违规户外广告的清除力度。二里岗街道办事处按照市、区工作部署,曾多次向该广告责任人发出《限期整改通知书》,限期要求其自行拆除该处违法设置的大型户外广告,但在规定期限内当事人没有采取任何整改措施。

二里岗街道办事处联合区执法中队、电力公司等有关部门60余人组成拆除组,制订了详细的方案,拆除行动中使用大型吊车和大型拆除器械,聘请专业拆装队伍配合。为



了不影响交通和市民出行,他们选定7日零时开始,历时7个小时,这个面积约200平方米的大型户外广告终于被成功拆除。截至目前,二里岗街道办事处广告专项整治行动共拆除户外广告40余块。办事处有关

负责人告诉记者,他们将扎实推行“横到边、纵到底、无缝隙、全覆盖”的督察制度,努力实现户外广告、招牌标志“同街同高、一店一牌”的规范要求,全面推进城市整体环境的美化和提升。

三官庙街道办保稳定促和谐多亮点

本报讯 中原区三官庙街道办始终把保稳定、促和谐作为重点工作长抓不懈,他们充分发挥联合工委的组织优势,充分发挥人大代表、政协委员、社区楼院长、退休的老党员、老干部和社区志愿者作用,广泛了解社情民意,拓宽与群众沟通渠道,促使各种矛盾纠纷的有效调处和化解,促进了社会稳定。 记者 董占卿 通讯员 曹红改

登封地税深入调研服务企业

本报讯 近日,登封市地税局由领导带队,组织机关科室负责人深入到全市重点纳税企业开展“调研式”服务活动。调研组先后深入到金丰集团、阳城集团、礅槽集团等10余家规模企业,实地了解生产经营情况,为企业解决涉税难题,税务人员还与企业负责人共商发展大计。截至目前,共为企业上门送税收政策28人(次),发放税收政策宣传资料800余份,现场为纳税人解决涉税事宜32人(次)。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

新郑地税开展“读书思廉”活动

本报讯 近日,新郑地税局为深入开展对党员干部的关爱教育,进一步加强廉政文化建设,营造学廉、思廉、崇廉、守廉的良好氛围,筑牢广大地税干部拒腐防变的思想防线,有效促进党风廉政建设,开展了以“读书修身、廉洁从税”为主题的读书思廉活动。此次活动通过推荐好书廉书、好文廉文,撰写读书笔记与心得,组织读书思廉报告会等,为地税事业又好又快发展提供了坚强的精神动力。 记者 王军方 通讯员 王书强

“订《郑州晚报》,赏《禅宗少林·音乐大典》”,一举两得

300元 = A套餐:价值694元,包含1份198元的郑州晚报+248元的A区票2张
 B套餐:价值792元,包含1份198元的郑州晚报+198元的B区票3张
 C套餐:价值792元,包含1份198元的郑州晚报+198元的禅乐颂门票3张

回报读者:ABC三套餐300元可任选其一

经过协商,郑州晚报携郑州市天人文化旅游有限责任公司,回馈消费者,从而体现两个单位共同的以“客户”为本的营销理念。

《禅宗少林·音乐大典》是实景演出中的典范之作,有深奥的文化内涵,带给人们不一样的文化视觉感受。即日起,郑州晚报携郑州市天人文化旅游有限责任公司特举行如下活动。

郑州晚报通过郑州各地的发行站等向外发行订订郑州晚报与《禅宗少林·音乐大典》套票,每份300元。套票分为3种模式,A套餐:1份郑州晚报+2张A区票的1+2模式,B套餐:1份郑州晚报+3张B区票的1+3模式,C套餐:1份郑州晚报+3张禅乐颂门票的1+3模式。

你最该与家人一起品赏的文化盛宴

《禅宗少林·音乐大典》大型山地实景演出由谭盾、梅帅元、释永信、易中天、黄豆豆5位大师联袂打造,共分《水乐》《木乐》《风乐》《光乐》《石乐》5个乐章。演出以少林、禅宗文化内涵为背景,以音乐、舞蹈、武术为载体,运用独到的创意和现代科技手段阐释中国传统文化。演出场面恢弘,内涵丰富,演出中多项舞美设计和创意为世界第一、中国之最。

作为全球最大的山地实景演出,《禅宗少林·音乐大典》项目总投资10多亿元人民币,其中演出项目投资1.15亿元人民币。自2007年开演以来,先后被评为“国家文化产业示范基地”、“中国创意城市—城市文化名片”,获得全国“最美的五大实景演出”网络投票第一名,入选由文化部、国家旅游局联合公布的35台国家文化旅游重点项目(旅游演出类)首批名录,是中国实景演出的扛鼎之作和河南文化旅游的“新名片”。 记者 袁建龙



禅宗少林·音乐大典

亲,活动内容您看清

活动时间: 2012年9月~11月30日
 活动主题: “订郑州晚报,赏音乐大典”
 活动实施方式: 此次活动不提供报卡,在购票时需提供报纸投递地址
 活动地址: 郑州市陇海西路80号郑州晚报社3楼305室现场办理
 订阅手续
 热线电话:96678

相关链接

《禅宗少林·音乐大典》拥有面积达22354平方米的五大表演区、可容纳2700名观众的观众席、实景流动立体声音响及艺术灯光工程等。高标准的剧场设施、无与伦比的舞美设计、震撼力极强的音乐节奏、浩大的演出场地、壮观的演出场面等,征服了无数慕名而来的游客观众。其中,演员阵容尤其强大,总计600多名,男演员精选自少林寺武僧团武艺高强的武僧,而女演员几乎全部来自实景演出《印象·刘三姐》的主力阵容。此外,《禅宗少林·音乐大典》还拥有5项“世界之最”:世界上最大的舞台灯光系统,最大的舞台工程,最大的人造月亮,难度最大、飞腾最高的真人武打表演,声势最大的僧侣现场唱诵。